Pn-10 bar

3-X Xo[10Bble cmecuTenu

Tun 3-x xoa0BOIro

meibes

3-X XO[0Bble CMecuTeN A nepemellrBaHnA (MepeHanpasieHns) NOTOKOB TENIOHO-
cutens. NepemelumBaHue MOXeT perynmpoBaTbcs MO0 B pyYHOM pexunme, nnbo npu
NMOMOLLM CEPBOMOTOPOB MOA YrpaBfieHMeM COOTBETCTBYLLEN aBTOMATUKN.

Matepuan cmecutenent - natynb CW617N UNIEN 12165.

Pabounin gnanasoH Temnepatyp: +2 °C ...+110 °C (+130 °C KpaTKOBPEMEHHO).

YnnotHeHuA BbiNnonHeHbl n3 EPDM.
Hopma npoteyku (Mpu mak. nepen. aasn) - <0,1% ot Kvs.
MakcmnmanbHo fonycTuHbIN nepenad fgasnHua - 100 kla.

Kv, €Ha
cvmecuTens, Ay, o E
[Mm] [m3/u4] eBpo/ea.
(BHYTpeHHAA pe3bba)
EM3-15-2.5 15 BP1/2" 2,5 EM3-15-2,5 69,54
EM3-20-4 20 BP3/4” 4,0 EM3-20-4 59,97
EM3-20-6 20 BP3/4” 6,0 EM3-20-6 59,97
EM3-25-8 25 BP1” 8,0 EM3-25-8 63,70
EM3-25-12 25 BP1” 12,0 EM3-25-12 84,48
EM3-32-15 32 BP11/4" 150 EM3-32-15 85,16
EM3-32-18 32 BP11/4” 18,0 EM3-32-18 85,17
EM3-40-26 40 BP11/2" 26,0 EM3-40-26 158,69
EM3-50-40 50 BP2” 40,0 EM3-50-40 272,47
Mpaduk nog6opa 3-X X0A0BbIX CMecuTenen
OTCyTCTBUNE 30Ha ONTUMaNbHOro 136bITOYHbIE nortepw fgagneHna
nogmeca conpoTtneneHna
cmecuTens
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[ina KoppeKTHOW paboTbl cMecuTens, Heobxo[MMO, YTOObI OH UMeN onpefeneHHoe
CONpOTUBNEHMNE B LIMPKYNALVOHHOM KOHTYpe.

Komnanua Meibes npusogut cneumanbHyio Tabnuiy ana skcnpecc noabopa 3-x
XOAO0BbIX CMecUTeneil.

Kak nonb3oBatbcA:

1) Ha Tabnuue cneBa oTMeTUTb MOLIHOCTb KOHTYpa, Ha KOTOPbI MnaHupyeTtca
nopo6patb cmecutenb ( Touka "A).

Hanpumep, nyctb 310 6yaeT 20 KBT AnA pagmaTopHOro oTonieHus.

2) U3 Toukm "A" Mbl BefileM YCNOBHYIO BEPTMKaNbHYIO JIMHUIO HaBepX BMIOTb
[0 HaKNOHHOW NWHWK, KOTopaa o6o3HauaeT nepenaj TemnepaTyp B KOHType.
MockonbKy paanaTopHoe oTonneHve nmeeT nepenap 20 C, To CTaBUM Ha nepece-
YeHWW YCNOBHOW 1 HAKTIOHHOW JINHWIA COOTBETCTBYIOLLYIO TOUKY "B".

[laHHbI KaTanor He ABNAETCA PeKnamHo NpoayKuuen 1 npep

ANA O3HaKOl

1 nobble onToBble napTnm — CPOKK COrnacyoTca no 3anpocy
npOVIBBOFWITEJ'Ib ocTasniset 3a cobon NpaBo Ha TEXHNYeCKNEe N3MeHeHUA

noKynatener C acCOPTUMEHTOM TOBapOB
LieHbl yKasaHbl B eBpo (¢ yuetom 20% H/IC). Onnata Npor3BOAUTCA B FPMBHAX MO KOMMEPUYECKOMY KyPCY Ha [IeHb BbICTABIEHUA CUETa, COMAcHO [OrOBOPa KyMi-NPOAaxXM
)KI/IprIM LLIpI/Id)TOM BblAeneHbl No3nunn cocTaBnAoLMe CKNaacKyto nporpammy (I'IOCTaBKa 13 HAaNNUNUA UM MUHUMANbHDbI CpPOK FlOCTaBKVl), OCTaNbHble NoO3nunn

3) OT TouKM "B" OTKNaAblBaeM ropr30HTasbHYIO0 IMHWIO BNPABO 1 BeAem A0 TexX nop,
noka ropusoHTanbHaa IMHUA He BOWAET B "30HY OMTNMaNbHOrO CONPOTUBAEHNA
cmecutena" (6enoro ugera).

4) B "6enoin 3oHe" BbIGNPaeM HaKMOHHYIO XapaKTEPUCTUKY CMeCUTENA C KOTOPbIM
nepecekaeTca ropmoHTanbHaa nuHUA (Toukm "C1" n "C2"). Ecnn ecTb HeCKoNbKo
nepeceyeHuid, TO Haflo BbIOpaTb XapakTepUCTUKY C CaMbiM ManeHbKum Kvs: yem
MeHblle Kvs, Tem KauecTBeHHell paboTaeT axeKLua Npu noamece.

5) Boibupaem cmecnTenb, KOTOPbI UMeeT cOOTBeTCTBYIoWMIA Kvs 1 Heobxoavmyto
KoHurypaumio ( BP/HP, 3-x xoposo).

Hanpumep, nonyyeHHbiii Kvs=2,5 nmeer 3-x xogoBoil cmecutenb EM3-15-2,5
cnoaknioueHvem BP 3/4".




